
Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie  

Dobrý Pastier n.o. so sídlom v Jelke za rok 2013 

 

     Podpísaná riaditeľka neziskovej organizácie Dobrý Pastier n.o. so sídlom v Jelke, Hlavná č. 

l59/2 v zmysle zákona č. 213/1997 Z.z. v znení neskorších predpisov a štatútu menovanej 

neziskovej organizácie spracovala nasledovnú 

VÝROČNÚ SPRÁVU. 

Názov: Dobrý Pastier n.o. 

Sídlo: Hlavná 159/2, 925 23 Jelka 

IČO:36084115 

Registračné číslo: OVVS/NO-1/98 

Dátum vzniku: 2.10.1998 

Kontaktné údaje: Telefón: 031-7876-488 Mobil: 0903-416-244 

E-mail: dobrypastierno@stonline.sk Web: www.detskydomovjelka.sk  
 

Druh služieb: A/ Vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v 

zmysle zákona č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov, najmä prevádzkovanie detského domova – domova detí 

v znení neskorších predpisov. 

                           B/ Humanitárna činnosť 

 

a/ Prehľad činností, vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu 

založenia organizácie 

     Činnosť neziskovej organizácie sa uskutočňuje podľa jej účelu v dvoch smeroch a to: 

1. Vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zmysle 

zákona č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov, najmä prevádzkovanie detského domova – domova detí 

v znení neskorších predpisov. 

2. Humanitárna činnosť 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

K 1. Vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately 

     Detský domov poskytuje a zabezpečuje ústavnú starostlivosť a výchovné opatrenia pre 

deti prostredníctvom špecializovaných odborníkov (právnik, vychovávateľ, pedagóg, špeciálny 

pedagóg, pediater, sociálny pracovník a iné). Jednotlivé činnosti sa zameriavajú na napĺňanie 

potrieb dieťaťa, prostredníctvom opatrení poskytovaných na profesionálnej úrovni. 

Momentálne svoju činnosť organizácia realizuje najmä v profesionálnych rodinách. 
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     Úsilím detského domova je, aby pri neúspešnej sanácii dieťaťa späť do rodiny alebo do 

náhradnej rodiny bolo každé dieťa pripravené v rámci svojich možností na osamostatnenie 

a boli mu poskytnuté všetky dostupné možnosti, ktoré mu pri štarte do života pomôžu. 

     Detský domov vedie spisovú dokumentáciu dieťaťa, ktorá obsahuje:  

a.) rozhodnutie súdu o nariadení ústavnej starostlivosti, predbežného alebo výchovného 

opatrenia, 

b.) rodný list dieťaťa,  

c.) vysvedčenie,  

d.) sociálnu správu o dieťati, ktorá obsahuje:  

 základné údaje o dieťati, 

 základné údaje o rodičoch dieťaťa, jeho starých rodičoch, súrodencoch a iných  

  fyzických osobách, ku ktorým má dieťa blízky vzťah,  

 informácie o psychickom, fyzickom a sociálnom vývine dieťaťa a o ich aktuálnej 

  úrovni, o zvykoch dieťaťa a dôležitých udalostiach jeho života,  

 dôvody, pre ktoré bolo dieťa odňaté zo starostlivosti rodičov,  

 informácie o možnostiach úpravy rodinných pomerov,  

 odporúčanie formy náhradnej rodinnej starostlivosti. 

e.) diagnostickú správu o dieťati,  

f.) správu o zdravotnom stave dieťaťa,  

g.) fotografie dieťaťa, dokumentujúce život dieťaťa,  

h.) obrazový a zvukový záznam, dokumentujúci podstatné udalosti v živote dieťaťa,  

i.) iné informácie rozhodujúce na posúdenie plnenia účelu ústavnej starostlivosti, predbežného 

alebo výchovného opatrenia,  

j.) záznamy o psychickom vývine, fyzickom vývine a sociálnom vývine dieťaťa  

k.) záznamy o návštevách rodičov a ostatných návštevách,  

l.) individuálny plán rozvoja osobnosti dieťaťa.  

Táto spisová dokumentácia sa priebežne aktualizuje. 

    Ciele našej starostlivosti by sa mali týkať jednotlivých potrieb dieťaťa tak, aby sme pre 

celý detský domov používali spoločnú schému určitého druhu. Je potrebné, aby naše deti mali 

rovnaké šance. A preto sa naše ciele budú týkať: 

 zaopatrenia dieťaťa /zdravotná starostlivosť, starostlivosť o oblečenie, telo, atď./ 

 vývinových potrieb /napr. emocionálne, morálne, vzdelávacie, sebarealizačné atď./ a 

kompenzácie vývinových oneskorení 

 posilňovania trvalých celoživotných väzieb /napr. s biologickou rodinou, s inými 

dospelými a vrstovníkmi, atď./ 

 psychického, fyzického, sociálneho, morálneho a duchovného vývinu. 

 

     V rámci výchovného pôsobenia sa sústredíme na tieto zložky výchovy: 

 mravná výchova – axiologizácia -  cieľom je rozvíjať progresívnu hodnotovú 

orientáciu osobnosti dieťaťa, učiť ho hodnotiť, orientovať sa v hodnotách a rozhodovať 

sa. 

 rozumová výchova – kognitivizácia -  cieľom je naučiť dieťaťa poznávať, myslieť, 

riešiť problémy, učiť sa učiť, vyhľadávať a selektovať informácie. 

 estetická výchova – kreativizácia -  cieľom je rozvíjať v osobnosti tvorivý štýl života, 

viesť ho k tvorivému prístupu k životu, k ľuďom, k situáciám. 

 telesná výchova – výchova k zdraviu  

 pracovná výchova – praktické činnosti 



 multikultúrna výchova – výchova k solidarite   

 mediálna výchova - cieľom mediálnej výchovy je, aby deti v detskom domove lepšie 

porozumeli pravidlám fungovania mediálneho sveta a primerane veku sa v ňom 

orientovali, aby dokázali posudzovať mediálne šírené posolstvá, objavovať v nich to 

hodnotné, pozitívne formujúce ich osobnostný a profesionálny rast a aby dokázali si 

uvedomiť negatívne mediálne vplyvy na svoju osobnosť a snažiť sa ich zodpovedným 

prístupom eliminovať. 

 výchova k manželstvu a rodičovstvu  - matrimoniagogika   

 environmentálna výchova - aby sa dosiahol súlad medzi prírodou a človekom, je 

potrebné dôsledne uplatňovať účinky spätnej väzby v myslení a konaní ľudí, musí byť 

ekologizácia dôsledne prenášaná do každodenného života. 

 spirituálna výchova  - parakletické sprevádzanie  

 prosociálna výchova – prosociálne správanie v  odbornej literatúre charakterizuje 

zvyčajne ako správanie, ktoré má byť na úžitok druhej osobe, skupine ľudí alebo 

sociálnemu cieľu bez toho, že by sa za to očakávala odmena. Definície alebo 

vymedzenia pojmu prosociálneho správania sú odvodené od príslušnosti k teoretickému  

smeru alebo disciplíne. K tomu, aby sa naše deti správali sociálne pozitívne, treba, aby 

chápali potreby, túžby alebo ciele iného a konali tak, aby ich splnili. Prosociálnym 

nazývame také správanie, ktoré je zamerané na pomoc v  prospech iných osôb, skupín 

alebo spoločenských cieľov, avšak bez toho, že by existovala vonkajšia odmena (napr. 

finančná, resp. pochvala, uznanie) pre autora správania. To znamená, že motívom 

a  predpokladom prosociálneho správania je vnútorná potreba alebo tendencia robiť to, 

čo prospeje druhému; cieľom výchovy takéhoto správania je nielen osvojenie si určitého 

vonkajšieho správania, ale priviesť deti k tomu, aby sa  správali prosociálne z vnútornej 

potreby.  

 

     Aktuálnu náplň práce profesionálnych rodičov v detskom domove predstavujeme 

nasledovne:  

 zabezpečiť dieťaťu biologické a psychické potreby, ako aj všestrannú a nepretržitú 

starostlivosť, sledovať úroveň, výsledky výchovno-vzdelávacej práce, prospech a správanie 

dieťaťa v škole, jeho osobnostný rozvoj;  

 viesť a pripravovať dieťa na reálny život, rozvíjať jeho duševný a duchovný vývoj;  

 prehlbovať jeho manuálne zručnosti, rozvíjať morálne a mravné cítenie;  

 starať sa o šatstvo, obuv a celkové zaopatrenie dieťaťa;  

 umožňovať návštevy a kontroly určených pracovníkov detského domova za prítomnosti 

dieťaťa a umožňovať stretávanie dieťaťa s jeho biologickými rodičmi v detskom domove alebo 

v prostredí profesionálnej rodiny.  

  

Voľnočasové, kultúrne, rekreačné a športové činnosti pre deti: 

 TOPSTAR – hľadanie mladých talentov - 2013.05.04 

 Veľkonočné sviatky  v detskom domove  

 Spomienka na zakladateľa detského domova 

 Finančné poradenstvo pre mládež – zážitková aktivita – Inštitút bankového 

vzdelávania NBS n.o. 

 Matrimoniagogika pre mladých – kontinuálna a intencionálna zážitková výchova 

k manželstvu a rodičovstvu  



 Deň detí – skupinové hry pre najmenších, zážitková mediálna výchova pre mládež - 

2013.06.15. 

 Organizované letné tábory pre deti a mládež – Bublina o.z., Detská misia 

 Letný tábor pre deti a mládež v Jelke - 2013.07.13. – 07.24, organizovaný detským 

domovom. 

 Celodenný 1-dňový výlet do Rakúska /Carnuntum, Schönbrunn, ZOO/- 2013.08.27. 

 Celodenný 1-dňový výlet do Maďarska /Budapešť – Tropicarium, Cirkus, 

Parlament/- 2013.08.30. 

 Medzinárodný futbalový turnaj  pre deti z detských domovov – Grassroots Európsky 

pohár, Maďarsko, Kecskemét  - 2013.07.29. – 08.02. 

 Najmilší koncert 

 Vianočná slávnosť v detskom domove 

 Vianočný benefičný koncert Úsmev ako dar – Bratislava 

 Výtvarná súťaž „Ako môžem pomáhať iným“ – Diakonia Reformata n.o. 

 Výtvarná súťaž „Prečo som na svete rád/rada“ – projekt Ministerstva kultúry SR 

k prevencii drogových závislosti. 

 Forum romanum pre deti z DeD – stretnutie detí a mladých dospelých s riaditeľkou 

DeD  - prejednanie významných zmien v DeD 

 Sociálne siete – prednáška + beseda – o nebezpečenstve internetu 

 

     V našom detskom domove sme sa ku dňu 3l.l2.2013  starali o 19 detí. 

     Stav k 31.12.2012 Chlapci Dievčatá Spolu 

Počet umiestnených detí v DeD 13 6 19 

Veková kategória    

     - Deti vo veku 0 – 3 rokov 0 0 0 

     - Deti vo veku 3 – 5 rokov 0 0 0 

     - Deti vo veku 6 – 15 rokov 4 3 7 

     - Deti vo veku 15 – 18 rokov 2 1 3 

     - Deti vo veku nad 18 rokov 7 2 9 

     

     V sledovanom roku boli do detského domova umiestnené dve deti. V danom roku  sa jeden 

mladý dospelý osamostatnil  /úspešne ukončil štúdium na SŠ s maturitou a našiel si zamestnanie 

a vhodné bývanie/, jedno maloleté dieťa bolo zverené do náhradnej rodinnej starostlivosti. Deti 

v detskom domove boli v priebehu roka umiestnené v 6 profesionálnych rodinách.   

     V minulom roku bolo naším cieľom  zlepšiť vzťahy detí s rodinnými príslušníkmi. V tomto 

smere sme zintenzívnili návštevy v rodinách, spísali sme záznamy o každej návšteve dieťaťa. 

Zo skúsenosti však vyplynulo, že sanácia rodiny je dlhodobý proces. Okrem toho deti chodili 

na pobyty k svojim rodinným príslušníkom podľa ich možností. Pomáhali sme mladým 

dospelým, ktorí sa už osamostatnili /právne, sociálno-pedagogické poradenstvo/. V rámci 

sociálnoprávnej ochrany náš detský domov uskutočnil komplexnú prípravu maloletých detí na 

náhradnú rodinnú starostlivosť /v počte 7/. 

     V roku  2013 prebehli všetky potrebné revízie: plynu, elektriny, (vrátane bleskozvodu) a 

požiarnych prístrojov (vrátane hydrantov). Revízne správy sú priebežne aktualizované podľa 

platných legislatívnych noriem.  



     Pre zamestnancov detského domova boli realizované supervízie, lebo našou snahou je 

skvalitniť starostlivosť o deti a zvýšiť pedagogické a sociálno-vedné vedomie profesionálnych 

rodičov a ostatných pracovníkov detského domova. Jednotlivé témy boli nasledovné: 

teambilding; liečebno-pedagogické pôsobenie profesionálnych rodičov; autorita vo výchove; 

mentalita detí v detskom domove; práca s deťmi s mentálnou retardáciou  a individuálna 

supervízia týkajúca sa personálneho manažmentu neziskovej organizácie. 

     V našom zariadení prebehli pravidelné previerky zamestnancov Okresnej prokuratúry 

z Galanty a Krajskej prokuratúry v Trnave. 

     V roku 2013 naša nezisková organizácia, rovnako ako v predchádzajúcich rokoch, umožnila 

viacerým vysokoškolským študentom priebežnú prax, spolupracovali sme s viacerými 

študentmi pri realizácií ich empirického výskumu.  

Stav zamestnancov k 31.12.2013 12 

Počet profesionálnych rodičov 7,5 

Riaditeľ n.o. 1 

Sociálny pracovník 1 

Technicko – hospodársky pracovník 1 

Psychológ 0,5 

Mzdová a administratívna pracovníčka  1 

Na dohodu pracuje k 31.12.2013 1 

Účtovník – ekonóm 1 

 

Pracujúci bez odmeny – dobrovoľnícka činnosť – stav k 31.12.2013 

Zamestnanci neziskovej organizácie:  

 

Členovia správnej rady neziskovej organizácie 3 

Členovia dozornej rady neziskovej organizácie 3 

      

       Konferencie, fóra, semináre, prednášky a ďalšie vzdelávanie, na ktorých sa zástupcovia 

(príp. zamestnanci) detského domova zúčastnili: 

 Fórum riaditeľov detských domovov 

 Združenie zástupcov neštátnych detských domovov 

 Častá – Papiernička, „Mosty v sociálnoprávnej ochrane“ – medzinárodná konferencia  

 Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny – informačné stretnutie  

 Rada školy v Jelke 

 Prenatálne dieťa /Medzinárodná konferencia/ 

 DC  pre mládež -  FICE konferencia „Poruchy správania“  

 MPC Bratislava /Kvalifikačné vzdelávanie v odbore špeciálna pedagogika pre 

vychovávateľov a pedagogických asistentov – ukončené štúdium/ 

 PdF UK v Bratislave /univerzitné vzdelávanie v odbore soc. pedagogika a vychovávateľstvo 

– úspešne ukončené štúdium/ 

 PdF TU v Trnave /univerzitné vzdelávanie v odbore pedagogika – rigorózne konanie – 

úspešne ukončené štúdium/ 

 PdF UK v Bratislave /univerzitné vzdelávanie v odbore sociálna práca – prebiehajúce 

štúdium/ 

 PdF TU v Trnave /univerzitné vzdelávanie v odbore sociálna pedagogika 

a vychovávateľstvo – prebiehajúce štúdium/ 



 PdF UJŠ v Komárne /univerzitné vzdelávanie v odbore predškolská a elementárna 

pedagogika – prebiehajúce štúdium/ 

 Pracovné stretnutie pre pomáhajúcich pracovníkov v Komárne – Diakonia Reformata n.o.  

 Pracovné stretnutie pre odborných pracovníkov detských domovov /riaditeľ, sociálny 

pracovník DeD/ organizované Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny 

 Pracovné stretnutie “Práca s mladými dospelými” – Trenčín – Zlatovce 

 Odborný seminar J. Prekopovej v Galante “Škola lásky v rodine” /12-13.3.2013/  

 

     Ďalšie vzdelávanie zamestnancov neziskovej organizácie tvorí súčasť celoživotného - 

kontinuálneho vzdelávania. Uskutočňuje sa prostredníctvom formálneho a neformálneho 

vzdelávania a informálneho učenia sa. Umožňuje každému doplniť, rozšíriť a prehĺbiť si 

získané vzdelanie, rekvalifikovať sa alebo uspokojiť svoje záujmy. Uskutočňuje sa v 

inštitúciách ďalšieho vzdelávania, v školách, školských a mimoškolských zariadeniach. 

          Naša nezisková organizácia v sledovanom roku podala žiadosť o stavebné povolenie na 

prístavbu k ubytovaciemu zariadeniu pri detskom domove v spojenom územnom konaní 

o umiestnení stavby a stavebnom konaní. Obec Jelka, úsek územného rozhodovania 

a stavebného poriadku ako príslušný stavebný úrad podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. 

o územnom plánovaní a stavebnom poriadku vydal stavebné povolenie na pozemkoch parc. č. 

1007/1 a 1007/2 v kat. území  Jelka. Cieľom prístavby je vybudovanie ďalších dvoch izieb 

a jednej spoločenskej miestnosti k existujúcemu ubytovaciemu zariadeniu, ktoré sa nachádza 

v areáli detského domova. Stavba je realizovaná svojpomocne, dokumentácia stavby spĺňa 

požiadavky uvedené v §§ 43b, 43d a 43e stavebného zákona a stavebné výrobky na stavbe 

spĺňajú vlastnosti podľa § 2 zákona č. 521/2001 Z.z. o stavebných výrobkoch.  

Správna rada neziskovej organizácie mala zasadnutie v priebehu roku 7 x. 

     Nezisková organizácia Dobrý Pastier dňa 3.12.2013 požiadala Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky o predĺženie akreditácie č. 14029/2006-1/21 AK 

v znení akreditačného rozhodnutia č. 812/2011-I/25AK  na vykonávanie opatrení 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v detskom domove  podľa § 49 zákona č. 

305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

       Žiadosť o predĺženie akreditácie, ktorá bola predložená MPSVaR SR, obsahovala 

požadované náležitosti podľa § 79 ods. 2 menovaného zákona o sociálnoprávnej ochrane detí 

a o sociálnej kuratele. Zároveň žiadosť obsahovala aj zmenu týkajúcu sa zodpovedného 

zástupcu na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately pre potreby 

akreditácie.  

 

K 2. Humanitárna činnosť 

     V minulom roku v rámci humanitárnej činnosti sme viackrát sprostredkovali jednotlivým 

rómskym rodinám v Jelke šatstvo, hračky a školské potreby. Ďalej sme pripravili a odovzdali 

humanitnú zásielku pre Rómsku misiu, táto zásielka bola prerozdelená pre sociálne odkázaných 

občanov tu na Slovensku.   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 



b/ Ročná účtovná uzávierka a zhodnotenie základných údajov a v nej obsiahnutých 

 
     V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení Dobrý Pastier,  n. o., 

účtuje v sústave podvojného  účtovníctva.  

 

       Účtovná uzávierka predstavuje sústavu výstupných informácií z bežného účtovníctva. Na základe 

účtovnej závierky Dobrý Pastier, n. o., zostavuje Výkaz ziskov a strát,  Súvahu a Poznámky. Tieto 

výkazy tvoria účtovnú závierku v podvojnom účtovníctve a sú súčasťou daňového priznania dani z 

príjmov. 

      Výnosy organizácie v roku 2013 predstavovali celkom 307 786,78 €, náklady organizácie boli vo 

výške 313 159,17 €. Nezisková organizácia v rámci svojej činnosti vytvorila účtovnú stratu  vo výške 

5 372,39 €.  

      Účtovná závierka Dobrý Pastier n. o., za rok 2013 bola schválená na zasadnutí Správnej rady Dobrý 

Pastier n. o., dňa 24.3.2014 a dňa  10.4. 2014 a bude  zverejnená v elektronickej podobe prostredníctvom 

elektronickej podateľne prevádzkovanej Finančným riaditeľstvom na stránke: www.financnasprava.sk 

Účtovná závierka:  Výkaz ziskov a strát a Súvaha tvoria Prílohu č. 1 tejto výročnej správy. 

     Organizácia na plnenie svojho účelu mala dostatok finančných prostriedkov. Nezisková 

organizácia nemala ani v roku 2013 žiadne výdavky na správu a členovia správnej rady 

a ostatných orgánov vykonávali svoju prácu bezplatne. Celkovo sa rozpočet organizácie 

priblížil skutočnosti. 

    Pokračovali sme vo vymáhaní výživného od rodičov aj cestou exekúcie a taktiež sa zvýšil 

počet dobrovoľne platiacich rodičov. 

 

c/ Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke: 

 

 Výrok audítora k 31. decembru 2013 zo dňa 9.4. 2014 znie: 

„ Podľa nášho názoru účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach 

pravdivý a verný obraz finančnej situácie neziskovej organizácie Dobrý Pastier n.o. k 31.12. 

2O13 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom 

o účtovníctve. „ 

 

d/ Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch: 
 

Konkrétne celkové výnosy činili                                   307 786,78 Euro  

Konkrétne celkové náklady činili                                 313 159,17  Euro 

                        

     Hospodársky výsledok za neziskovú organizáciu je strata vo výške 5.372,39 Eur.  

 

e/ Prehľad rozsahu príjmov /výnosov/ v členení podľa zdrojov 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, Dobrý pastier,  n. 

o., účtuje v sústave podvojného účtovníctva. Z uvedeného dôvodu nasledujúci prehľad 

poskytuje informácie o výnosoch a nákladoch organizácie. 

 



  

2012 

(stav k 31. 12. 2012) 

2013 

(stav k 31. 12. 2013) 

Výnosy:    

Prijaté príspevky    

        Dotácie od Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny 
217 707,68 214 825,10 

Príspevky od fyzických osôb 45 577,06 56 755,87 

Osobitné výnosy –sirotský dôchodok a výživné, atď. 18 980,75 17 716,42 

Výnosy z prenájmu  4 095,84 12 738,21 

Úroky z bežných účtov a kurzový zisk 21,25 10,11 

Príspevky z podielu zaplatenej dane /2 %/ 673,30 538,19 

Ostatné výnosy  1 000,00 5 202,88 

Výnosy spolu: 288 055,88  307 786,78 

   

Náklady:     

Mzdové náklady 118 068,16 113 247,36 

Zákonné sociálne náklady a poistenia 44 174,90 42 657,54 

Náklady súvisiace s prenájmom   4 425,57 16 161,30 

Prevádzkové náklady 56 548,79 37 800,33 

Ostatné finančné náklady  2 129,03 1 809,71 

Príspevky pre profesionálnu rodinu 43 782,05 45 248,56 

 

Vreckové a ostatné náklady na deti  17 184,46 15 794,21 

Opravné položky na zaostalé výživné 0 15 074,16 

Ostatné (odpisy) 25 031,97 25 366,00 

Náklady celkom: 311 344,93 313 159,17 

     

Hospodársky výsledok: -23 289,05 -5 372,39 

 



                        

f/ Stav a pohyb majetku a záväzkov organizácie 

  

2012 2013 

(stav k 31. 12. 2012) (stav k 31. 12.2013) 

Majetok      

Dlhodobý hmotný majetok 362 695,12 355 849,14 

Peňažné prostriedky na bank. účtoch 26 908,96 32 729,02 

Peňažné prostriedky v hotovosti 513,71 1 419,36 

Pohľadávky, krátkodobé 678,10 2 825,23 

Pohľadávky, dlhodobé z výživného 61 868,86 56 194,44 

Zásoby 2 238,73 2 229,26 

Náklady budúcich období 1 825,43 1 836,85 

Celkom: 456 728,91 453 083,30 

      

Vlastné a cudzie zdroje     

Základné imanie a fondy tvorené zo zisku 479 011,26 455 925,21 

Hospodársky výsledok  
- 23 289,05 - 5372,39 

Záväzky zo sociálneho fondu 427,69 525,54 

Krátkodobé záväzky 579,01 2 004,94 

Celkom: 456 728,91 453 083,30 

 

 

g/ Zmeny a nové zloženie orgánov organizácie, ku ktorým došlo v priebehu roka. 
 

     V roku 2013 k zmenám v orgánoch neziskovej organizácie nedošlo.  

 

Členovia správnej rady sú: Ľudovít Molnár, Regina Vetter, Marko Juschka 

Členovia dozornej rady sú: Jean Philippe Schmidt, Rút Fülöpová, Imrich Fülöp 

Riaditeľ n.o. : Dr. Mgr. Iveta Gaspareczová 
 

 

 



h/ Ďalšie údaje určené správnou radou 

 

    Členovia správnej rady ďakujú za poskytnuté prostriedky zo štátneho rozpočtu cestou 

Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny. 

      Predmetná výročná správa bola preskúmaná, prerokovaná doplnená a schválená na 

zasadnutí dozornej rady dňa 9.4.2014 a na zasadnutí správnej rady dňa 10.4. 2014. 
 

 

V Jelke dňa 7.4. 2014                                         Mgr. Iveta Gaspareczová, Dr.                                                                              

                                                                              riaditeľka n.o. a DeD 

 

 

 


